
№ 性別 年齢 内　　　　　容

1 男 68 ・議員のレベルの向上
2 男 76 ・子供を生み、育てやすい町づくり
3 男 45 ・市民の声

4 男 56
・議員が月に何回市役所に行っているか（市役所が誰が何回来たと市民にわかるようにすべき（ほと
んど来てないらしいから））

5 男 62 ・野良犬の駆除をしてほしい（大事になる前に）駅前に３～４匹いた。
6 男 73 ・外科医を育ててほしい

7 男 22
・市内に若者から高齢者まで利用できるトレーニング施設（ジムなど）がないので市営のものがほし
い！！福山のジムまで行くのは遠いです。

8 男 77 ・町中より郊外の交通手段の早期対策

9 男 71
・時代の急激な変化に対するマスタープランの作成と実行
・限界集落から無住集落への移行及び認知症人口の増加

10 男 66 ・ゲリラ豪雨の水はけの改善
11 男 85 ・教育の基本は何かを研鑚すること。
12 男 21 ・若者の給料アップ
13 男 18 ・現状なら減給

14 男 48
・地元市民の意見を本気に聞いて市へ持っていってほしい。
・だめでも結果を知らせてほしい。

15 男 57 ・市民病院の事業改善
16 男 55 ・地域格差の是正（上下町を除くが多すぎる）
17 女 52 ・同じ府中市、人口にかかわらず納税者に対して平等な政策を
18 女 74 ・発信の源があって。結果がわからない

19 女 57
・議員になろうとする人はもう少し政治的、府中市の状況をよく把握し、もっと勉強を重ねた上、そ
して日頃より市民の声をよく把握してから、立候補してほしい！

20 女 30 ・特に期待してない
21 女 20 ・府中市内の中小企業全体の働き方改革

22 女 45
・親（母親）がインフルエンザになった時に病院も空きがなく仕事を休んで介護しましたが、仕事場
も冷たい態度だったので、女性の人は介護しながら仕事が続けにくいなあと思いました。

23 女 74
・山、森、林の保護、自然保護。そしてそれらの役割についての子供から大人までの勉強会。各地域
にどんなものが生えているか皆で知ることが大切でそれを皆で保護。環境保護は次の世代への財産だ
と思います

Ｑ３ 市議会に特に期待することは何ですか。（その他意見）



№ 性別 年齢 内　　　　　容

Ｑ３ 市議会に特に期待することは何ですか。（その他意見）

24 女 39 ・期待していません

25 女 43
・期待をするというより、市民各自いざという時に行動できるおおらかさで市のカラー必要なので
は？

26 女 46 ・魅力ある街づくり。人口流出の減少。
27 女 77 ・志議会。志の教育としても良い。しかしある高校でいじめが残念に思う。
28 女 79 ・自分のことだけでなく、市の事、民の事のみ考えてもらいたい。
29 女 66 ・選挙時以外、市議を身近に感じた事がない。→何の仕事をされているか見えない。
30 女 37 ・３歳以下の保育料を減らしてほしいです。

31 女 68 ・府中の町中のような「ぐるっとバス」を山間部のほうにも走らせてほしい。

32 女 50
・小児の夜間・休日医療体制を作ってほしい。若い世代にとっては、そこが重要不可欠です。
・人口減少（流出）をストップさせてほしい。

33 女 77

・国からの補助金＋市民の税金で箱物を作ることは一切やめるべし。
・府中市民病院は近隣の病院紹介で小規模に。
・桜が丘投資は無駄。
・観光振興グランドデザイン等中止。
・大学設置は不必要です。

34 女 42 ・そもそも期待していない。
35 無 無 ・議員は嘘つきである。


